

怀疑对方变心,又不愿分手

的哥下狠手杀害初恋女友

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 一具从小清河里浮上来的女尸,揭开了的哥杀害女友案。3月15日夜间,的哥孟某因为怀疑自己的女友变心而又不愿意与其分手,最终将女友杀害在出租屋内。

4月4日,一位市民到小清河附近游玩时,惊恐地发现河边漂浮着一具尸体。历城区王舍人派出所和区刑警大队的民警接警后立即赶到现场,经初步勘查:死者年龄18岁左右,身份不明。法医尸检发现,该女子是机械性窒息死亡,属于他杀。

历城区刑警大队会同王舍人派出所民警立即对现场及周边开展走访调查,寻找女尸信息。同时,民警在公安内网发布协查通报,要求各派出所核查近期失踪人员。

4月29日上午,东风派出所民警仔细比对近期辖区失踪人员发现,3月15日报失踪的某大厦物业工作人员牛某和死者外形特征相似。经牛某家属辨认和DNA核对,确定死者是牛某。

牛某,1991年9月出生,章丘市人,现在济南历城区东部某大厦物业公司上班,3月15日下午下班后失踪。

经过走访牛某单位同事、亲戚朋友和平时交往人员,民警发现牛某有个男友孟某,最近两人关系破裂,经常吵架。民警调查发现,孟某是

一名出租车司机,主要是干夜班。民警调取了抛尸现场以及孟某租房附近的监控,发现他驾驶的出租车曾经在抛尸现场停留过。

4月30日下午,民警在历城区华山镇还乡店村找到了孟某住的出租屋。民警以收电费为名让孟某开门,此时,孟某正在房间里整理前两天偷来的电缆,听到有人叫门,并没有过来开门。民警确认房间里面有人,立即将门踹开,将孟某摁倒在床上。

“当我看到警察冲进房间的时候,就知道我的事情败露了。”5月10日,孟某在东风派出所回忆道。孟某与女友牛某相识于2009年,当时孟某开了一个奶茶店,就与前来喝奶茶的牛某相识。后来,两人确定了恋爱关系。

“我们之间经常因为一些小事产生矛盾。”但孟某并没有放弃这段感情,“这是我的初恋,我非常珍惜。”可后来,事情变得越来越糟。“我发现女友好像变心了,后来她提出和我分手。”孟某心有不甘。

3月15日晚上,牛某来到孟某住的出租房,准备取回自己的东西。“她还是要和我分手,并且准备开门走。”孟某猛地将牛某拉倒在地,然后用双手掐死了牛某。

后来,孟某将女友的尸体抱到自己的出租车上,并将尸体抛到了小清河里面。

整治“三无”
摩托车

18日,历下交警大队在辖区对无牌、无证、无年审的“三无”摩托车进行集中整治,不少车主因证件不全或未年审被罚款或暂扣车辆。交警在此提醒市民,骑摩托车出行时必须戴好安全头盔并随身携带证件。 本报记者 邱志强 摄

持假行驶证上路被拘

市中交警连续破获两起使用伪造驾驶证、行驶证的交通违法行为

本报96706热线消息(记者 董钊) 使用伪造的驾驶证和行驶证,不再仅仅是罚款就可以卸责。近日,市中交警大队加大了对涉牌涉证、三无一遮挡等严重交通违法行为的查处力度,连续破获了两起使用伪造驾驶证、行驶证的交通违法行为。

5月16日下午,市中交警大队车管所民警在处理驾驶员刘某某车辆交通违法行为抓拍时,发现其驾驶证是假证,遂移交大队交通科调

查处理。大队交通科依法口头传唤刘某某到大队接受调查。经讯问,刘某某对自己使用伪造驾驶证驾驶机动车的交通违法行为供认不讳。目前大队依法对刘某某作出了行政拘留7日、罚款3000元的处罚。

5月17日,市中交警大队民警在经十路虹桥路口,查获单某驾驶的鲁JL6751黑色普桑轿车使用假行驶证,大队将依法对单某进行了处罚。

相关链接

新规出台,使用假证要被拘留

4月22日第十一届全国人民代表大会常务委员会第二十次会议决定对《中华人民共和国道路交通安全法》做了修改。和“醉驾入刑”一起修改的内容中,还有对于驾驶员使用假证的处罚。对于驾驶员使用假证的违法行为,不仅要被扣留机动车,还要处以拘留,并提高了罚款额度。

原《中华人民共和国道路交通安全法》规定,伪造、变造或者使用伪造、变造的机动车登记证书、号牌、行驶证、驾驶证的,由公安机关交通管理部门予以收缴,扣留该机动车,处十五日以下拘留,并处二千元以上五千元以下罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

证、检验合格标志、保险标志、驾驶证的,由公安机关交通管理部门予以收缴,扣留该机动车,并处二百元以上二千元以下罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。现在修改后的规定部分内容为:伪造、变造或者使用伪造、变造的机动车登记证书、号牌、行驶证、驾驶证的,由公安机关交通管理部门予以收缴,扣留该机动车,处十五日以下拘留,并处二千元以上五千元以下罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

首都师范大学

美国大学理事会授权 AP课程中心

2011年初高中 期待您的光临
美国常青藤直达课程说明会

时间: 5月21日 下午 13:30

地点: 济南新航道学校(索菲特斜对面涇源大街29号圣凯财富广场三层)

适合人群: 初三、高一、高二学生及其家长

美国名校敲门砖
首都师范大学美国AP课程中心

首都师范大学美国AP课程中心 简介

首都师范大学美国AP课程中心以首都师范大学为主体,新航道国际教育有限公司及北京新航道教育集团注入优质的教育资源。中心是美国大学理事会(College Board)官方授权的AP学校,主要开设三年制和两年制全日制高中课程及针对初中一至九年级学生开设的AP预备课程。中心还针对提供中学完整的中方高中课程体系和学生管理体系,美国大学理事会AP课程体系,新航道自主研发和SAT课程体系,进行有针对性的社会活动和课外主题研究,培养全面发展的社会精英。为美国顶尖名校输送优质生源。

中心致力于培养真正符合“精英教育”等名校选材标准的学生,并帮助所有学生进入第一流大学学习。中心的教师团队主要来自全国顶尖名校的资深教师,只由最优秀的教学精英和海内外一体的教学管理团队,以助教导师、生活老师、卡网课及留学指导等丰富多端的全方位的辅导,拥有无数成功案例。

主讲嘉宾:

徐卡嘉

新航道教育集团副总裁
首都师范大学美国AP课程中心主任
牛津大学国际教育和比较教育硕士

Stephen Wilmarth

美国哈佛大学/耶鲁大学/MIT客座教授
首都师范大学美国AP课程中心升学总监



预约电话: 0531-86010196

名额有限,敬请提前预约!